



[திருமணம் என்பது இரு உடல்களின் சங்கமத்திற்கு ஒப்பந்தம் போடும் ஒரு நிகழ்வு என்பதாக மட்டுமல்லாது திருமணம் என்பது இனப்பெருக்கத்திற்கு முன்மொழியப்படும் முதல் சடங்கு என சமீகத்தில் திருமணம் பற்றிய புரிந்துணர்வுகள் இருக்கிறது. அப்படி இல்லை என்றால் திருமணச் சடங்குகளே இல்லாது போய் இருக்கும், இன்றும் கட்ட சமீகத்தில் திருமணம் என்பது உடல் இணைப்பிற்கான சடங்கு அல்ல அதற்கும் மலோக இல்லற ஒப்பந்தத்தில் சந்திகளை நல்ல முறையில் கொண்டுவந்து உயிர்த்தன்மையை அடத்த தலமுறைக்கு அனுப்பி வகைக்கு முயற்சிக்கும் ஒரு தொடக்கம்.

தனிமனிதனின் பருவத் தவேயாக இணையைத் தடுவது, இனப்பெருக்கம் செய்வது, அவற்றை வளர்ப்பது, உடல் முதிர்ச்சி அடந்ததும் மறவைது. பெண் உடலின் இயற்கை அமைப்பு பிப்புவை எய்தியதிலிருந்து சூமார் 45 வயது வரை இனப்பெருக்கத்திற்கு தவேயான முட்டகைகளை திங்கள் தோறும் வளி ஏற்றும், அதன் பிறகு மதுமைப் பருவம், அதற்கு மலே இயற்கையும் பெண்களை தலல்லைப் படுத்த விரும்பாததால் அல்லது உடல் தன்மை இனப்பெருக்கத்திற்கு ஏற்றதல்ல என்பதால் முட்டை உற்பத்தி நின்றாவிடுகிறது. இவை பெண்களைப் பொறுத்த அளவில் கலவி இனப்பத்திற்கான காலமும் இதுவே.

ஆணுக்கு இந்தக் கட்டுப்பாடுகளை இயற்கை விதிக்கவில்லை சீரான உடல் நிலை உள்ள ஆண் இனப்பெருக்கத்திற்கு முடிந்த வரையில் உதவ முடியும் என்பதே இயற்கை விதியாக இருக்கிறது. இணையாக சேர்ந்த பெண் மாதவிலக்கு நின்ற பிறகும் ஆணுக்கு ஒத்தழைப்புக்கொடுக்கக் கட்டிய கட்டாயத்தில் வைத்திருப்பது இயற்கை கிடயைத்து, சமீகம் மற்றும் இருவருக்கிடயை ஆன வயது வறோபாடு அவற்றை நீட்டிக்கிறது,

ஆணையும் கட்டுக்கூள் கொண்டுவரவும் பெண்களை அதற்குமலேமும் தலல்லை படுத்தவது நல்லது அல்ல என்பதால் இந்திய சமீகச் சமீகலில் ஆணுக்கு வாலிபம், இல்லறம், துறவறம் என மீன்று பருவகாலங்கள் பிரிக்கப்பட்டது, இல்லறக் கட்டமைகள் முடிந்த ஆண் துறவரம் மறே கொள்வது நல்லது என்கிற வழியுறுத்தல் இருந்தது. ஆனா

ல் பலரும் அப்படி இருக்கவில்லை. ஒன்றுக்கும் மறேபட்ட மனவைகளுடன் 90 வயது வரை அனுபவித்துக் கொண்டிருந்தார்கள்.]




00000000 000000000000!

எந்த ஒரு இயக்கம் என்றாலும் அதில் ஈர்ப்புத் / விலக்குத் தன்மை அந்த இயக்க விசயையில் இருக்கும். முழுப் பரவளிக்கும் (பிரபஞ்சம்) பொருந்தும் உண்மை. உயிரினங்கள் அனைத்தின் தொடர்சியும் இனப்பெருக்கம் மலமே நடப்பெறுகிறது. வாழை மரம் போன்ற தாவிர வகைகள் மற்றும் நுண்செல்கள் தவிர்த்து மாற்றுப் பாலினம் இன்றி இனப்பெருக்கம் நடப்பெறுவது உயிரினங்களின் வகைகளில் மிக மிகக் குறைவே. இயற்கை அமைப்புப் படி ஒரு இனத்தில் இருபால் பகுப்புகளும் இனப்பெருக்கத்திற்கு அவை இரண்டின் பங்களிப்புகளும் இணைந்தால் தான் உதவ முடியும் என்பது இயற்கை விதியாக இருக்கிறது.

உயிரினங்களில் தாய்மை இனப்பெருக்கத்துக்கு பொறுப்பேற்றுக் கொள்வதுடன் பெருக்கம் தன் இனங்களை தன்னிச்சையாக செயல்படும் வரை காப்பதற்கும் பொறுப்பேற்றுக் கொள்வதும் அதே இயற்கைத் தன்மை வழி சொல்லிக் கொடுக்காமல் நடப்பெறும் ஒரு வியப்பு. ஒரு சில உயிரினங்களில் கூட்டிகளை, குஞ்சுகளை ஆண் இனமும் பணிக் காப்பது உண்டு. அவை பெரும்பாலும் இணை இணையாகவே வசிக்கும். பெரும்பாலும் அனைத்து உயிரினங்களிலும் வளர்ப்பது தாயின் செயலாகவே நடப்பெறுகிறது. அவ்வாறு செயல்படாதது அவற்றின் உடல்களில் அமைந்துள்ள பண்பால் மரபியல் அமைப்பு என்பதைத் தவிர்த்து அந்த தாய்க்கு தனிப்பட்ட பலன் எதுவுமே இல்லை. தனது கடமை என்ற அளவில் இனப்பெருக்கத்துக்கு துணை புரிவதுடன் வளர்ப்பதிலும் பங்காற்றுகின்றன.

இனப்பெருக்கத்திற்கு உதவும் ஆண் உயிரினங்களுக்கு சிறந்த பங்களிப்பைக் கிடைக்கின்றன. அவற்றிற்கு இனம் ஏற்படுகிறதா? யார் கண்டது? அவை அவற்றை விரும்பிச் செய்கிறதா? உந்துதலால் செய்கிறதா? என்று பார்த்தால் ஆண் இனங்கள் இனம் அடவைதாகத் தான் கொள்ள முடிகிறது. கன்றுக் கூட்டியின் தாடையை, மூதூகை வறுபிக் கொடுத்துத் தால் அது காட்டிக் கொண்டே இருக்கும், எனவே உயிரினங்களுக்கு உடல் பசிக்க உடனடியாக கிடைக்கும் உணவுகளில் ஏற்படும் நிறைவு போலவே அவைகளுக்கும் பல்வேறு உணர்வுகளும் இனப்பெருக்கங்களும் தவேயாக இருக்கிறது என்பதை நாம் நம்பித்தான் ஆகவேண்டும்.



[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]
